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˜#öì‰þîû ²ÌÙÀ†%!œîû vþz_îû öœöì…y éôôôé

1. !àþ„þ vþz_îû!Ýþ öîöìŠé !˜öìëû öœöì…y õ 1×4=4

(i) 9 : 15 x %̃þ™y“þ!Ýþîû œ!‡Ûþîû xy„þyîû £öìœy

(a) 18 : 30 (b) 9 : 1

(c) 1 : 15 (d) 3 : 5

(ii) ~„þ!Ýþ ö×!’öì“þ 36 ‹˜ îyœ„þ ~î‚ 28 ‹˜ îy!œ„þy xyöìŠé– ú ö×!’öì“þ îy!œ„þy ~î‚ îyœöì„þîû ¢‚…Äyîû x %̃þ™y“þ £öìî

(a) 9 : 9 (b) (b) 7 : 9

(c) 9 : 14 (d) 18 : 7

(iii) 5 : 15 ~î‚ 2 : 3 x %̃þ™y“þ ”%!Ýþöì„þ “%þœ˜y „þîûöìœ öŠéyöìÝþy x %̃þ™y“þ!Ýþ £öìî

(a) 2 : 3 (b) 3 : 2

(c) 3 : 1 (d) 5 : 15

(iv) ”%!Ýþ îy!vþüîû ”yöì›îû x %̃þ™y“þ 4 : 3 £öìœ– ²Ìí› îy!vþüîû ”yöì›îû xy %̃þ™y!“þ„þ ¦þy† £yîû £öìî
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2. ¢“þÄ/!›íÄy öœöì…y õ 1×3=3

(i) x %̃þ™yöì“þîû ö„þyöì̃ y ~„þ„þ ö˜£zÐ

(ii) a : b x %̃þ™y“þ!Ýþîû ¦þ@Ày‚Ÿ xy„þyîû £öìœy 
b
a Ð

(iii) 1 Ýþy„þy ~î‚ 1.30 Ýþy„þyîû x %̃þ™y“þ £öìœy 10 : 13 Ð

3. (i) œ!‡Ûþ xy„þyöìîû ~„þ!Ýþ x %̃þ™y“þ 5 : 7 ~î‚ ~£z x %̃þ™y“þ!Ýþîû þ™)îÅþ™” 45 £öìœ– vþz_îûþ™”!Ýþ !˜’Åëû „þöìîûyÐ 2

(ii)
4
12  : 

8
5

 x %̃þ™y“þ!Ýþ œ!‡Ûþ xy„þyöìîû þ™)’Å¢‚…Äyîû x %̃þ™yöì“þ ²Ì„þyŸ „þöìîûyÐ 2

(iii) !›× x %̃þ™y“þ !˜’Åëû „þöìîûy : 2kg : 480 gm ~î‚ 120 min : 150 min. 2

(iv) •y˜ ‰þyöì¡ìîû ‹˜Ä 17 îhßþy ö†yîîû ¢yöìîûîû ¢öìA† 3 îhßþy ¢!¶îû ö…y¢y ö›Ÿyöì̃ y £öìœyÐ !›×öì’ ¢!¶îû ö…y¢yîû îhßþyîû
x %̃þ™y!“þ„þ ¦þy† £yîû !˜’Åëû „þöìîûyÐ 2

4. 12,100  Ýþy„þy ›•%– ›y˜¢– „%þhsþœ ç £zwîû ›öì•Ä 2 : 3 : 4 : 2 x %̃þ™yöì“þ ¦þy† „þöìîû !”öìœ ö„þ „þ“þ Ýþy„þy þ™yöìî “þy !˜’Åëû „þöìîûyÐ 5

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þyöì̃ y xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ̃ yÐ


